

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM NADZORU SKUPŠTINE TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE VIŠNجان ZA 2022. GODINU

1. Opći podaci o samome nadzoru

Skupština Turističke zajednice Općine Višnjan održana je 05.04.2023. u palači Sincich, Trg Pino Budicin 1, s početkom u 19 sati, na kojoj je bilo nazočno 9 od 16 članova koliko broji Skupština.

Članovi skupštine izvršili su nadzor nad radom TZ Općine Višnjan, za razdoblje od 1.1.2022. do 31.12.2022., prema dokumentaciji koja im je dostavljena e-mailom te ostaloj potrebnoj dokumentaciji iz 2022. koja im je dana na uvid i pregled.

2. Vođenje poslova TZ Općine Višnjan

SKUPŠTINA TURISTIČKE ZAJEDNICE

-sjednica održana 24.05.2022., na kojoj je jednoglasno prihvaćena Odluka o usvajanju prijedloga Izvješća o izvršenju programa rada Turističke zajednice Općine Višnjan za 2021.godinu te je isto tako jednoglasno prihvaćena Odluka o usvajanju Izvješća o radu Turističkog vijeća za 2021.godinu.

TURISTIČKO VIJEĆE TURISTIČKE ZAJEDNICE

-sjednica TV održana 24.05.2022. na kojoj je donosen Pravilnik o radu TZ Općine Višnjan, Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta TZ Općine Višnjan, jednoglasno je prihvaćena Odluka o utvrđivanju prijedloga Izvješća o izvršenju Programa rada Turističke zajednice Općine Višnjan za 2021. godinu, jednoglasno je prihvaćena Odluka o utvrđivanju Izvješća o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Višnjan te Odluka o zapošljavanju radnika u Turističkoj zajednici Općine Višnjan, te je predstavljen plan aktivnosti za turističku sezonu 2022.g.

-sjednica TV održana 10.06.2022. na kojoj je jednoglasno prihvaćena Odluka o zapošljavanju direktorice u TZ Općine Višnjan na nepuno radno vrijeme.

-sjednica TV održana 17.11.2022. na kojoj je jednoglasno usvojeno Mišljenje Turističke zajednice Općine Višnjan o iznosu visine turističke pristojbe za 2024.godinu, te su jednoglasno usvojene izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Turističke zajednice Općine Višnjan.

-sjednica TV održana 28.12.2022. na kojoj je jednoglasno usvojeno Mišljenje Turističkog vijeća Turističke zajednice o prijedlogu Odluke o privremenom ograničenju izvođenja građevinskih radova u 2023.godini, jednoglasno je usvojena Odluka o utvrđivanju prijedloga Godišnjeg programa rada za 2023. s financijskim planom.

Tijela TZ izvršavaju sve poslove definirane Zakonom i Statutom. Doneseni su potrebni poslovnici, akti i odluke koji su propisani Zakonom i Statutom. Slijedom obavljenog nadzora utvrđuje se da TZ djeluje u skladu sa Zakonima i aktima TZ kao i u skladu s odlukama Skupštine i Turističkog vijeća.

Godišnji program rada donesen je u skladu sa Zakonom i standardima u sustavu turističkih zajednica.

Godišnje financijsko izvješće doneseno je u skladu sa Zakonom i standardima u sustavu turističkih zajednica.

3. Materijalno i financijsko poslovanjima i raspolaganjem sredstvima Turističke zajednice Općine Višnjan

Ukupni prihodi i ukupni rashodi TZ Općine Višnjan u 2022. godini:

PRIHODI: 459.657,99 kn

RASHODI: 396.437,47 kn

Detalji o prihodima i rashodima u 2022. godini prikazani su u Financijskom izvješću TZ Općine Višnjan za 2022. koji je u prilogu ovog izvješća.

Prihodi i rashodi prema vrstama, podaci o imovini i obvezama iskazani su u temeljnim financijskim izvješćima koja se nalaze u prilogu ovog dokumenta te odgovaraju podacima iskazanim u poslovnim knjigama TZ i pokazuju ispravno stanje. Sredstvima TZ Općine Višnjan raspolagalo se u skladu s Programom rada i financijskim planom, odlukama tijela TZ Općine Višnjan te utvrđenim ovlastima.

Bankovni račun TZ Općine Višnjan otvoren je u Istarskoj Kreditnoj Banci, broj računa je HR1923800061110010495.

Zaključuje se da je poslovanje i vođenje poslova Turističkog ureda i same TZ Općine Višnjan u skladu sa Zakonima, aktima Turističke zajednice, odlukama Skupštine i Turističkog vijeća Turističke zajednice, da je poslovanje i vođenje poslova Turističkog ureda i vođenje poslova direktorice sukladno donesenim planskim i programskim dokumentima.

4. Izvršenje i provedba programa rada i financijskog plana TZ Općine Višnjan

Na osnovu Izvješća o izvršenju programa rada i financijskog izvješća Turističke zajednice Općine Višnjan za 2022. utvrđeno je da TZ Općine Višnjan provodi planirane aktivnosti i zadaće prema Planu i programu rada i financijskom planu za 2022. godinu, uz eventualna odstupanja, a razlog tomu su nepredviđene okolnosti, na koje TZ nije mogla i ne može utjecati.

ZAKLJUČAK

Na temelju obavljenog nadzora zaključuje se da Turistička zajednica Općine Višnjan djeluje u skladu sa Zakonima, aktima Turističke zajednice, odlukama Skupštine i Turističkog vijeća Turističke zajednice. Godišnja izvješća i ostala financijska izvješća sastavljena u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama, godišnja i ostala financijska izvješća pokazuju ispravno stanje, a Turistička zajednica posluje sukladno donesenim planskim i programskim dokumentima.

Skupština Turističke Zajednice Općine Višnjan

Predsjednik Skupštine

Angelo Mattich, v.r.



PRILOZI:

1. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE VIŠNJAN ZA 2022. GODINU
2. FINACIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2022. GODINU